ОТЧЕТ

о проведенном мероприятии
1. Название мероприятия: XV  Форум «СТОМАТОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬЯ»

51-я Всероссийская стоматологическая научно-практическая конференция «Актуальные вопросы клинической стоматологии» и  I-я Общероссийская школа профессоров - детских стоматологов. 
2. Статус мероприятия: всероссийский.
3. Специальность: стоматология.
4. Дата проведения: 30.03 -01.04. 2016 года.
5. Место проведения: г. Ставрополь, выставочный центр «Прогресс» проспект Кулакова, 37а.
6. Организаторы и соорганизаторы:
· Стоматологическая ассоциация России;
· Министерство здравоохранения Ставропольского края;
· ГБОУ ВПО Московский медико-стоматологический университет им. А.Е. Евдокимова;
· ГБОУ ВПО Ставропольский государственный медицинский университет;
· Стоматологическая ассоциация Ставропольского края;
· Выставочный центр «Прогресс»;
· НИИАМС.
7. Краткое описание мероприятия: 
    Большое внимание уделено  вопросам организации стоматологической службы и детской стоматологии, роли общественной профессиональной организации в реформировании стоматологической службы. Подробно рассмотрены вопросы и механизмы предстоящего аккредитационного процесса, детально отражено реальное состояние стоматологической помощи в Ставропольском крае и определены  перспективы развития стоматологической специальности на ближайшие годы. Подробно рассмотрены вопросы реабилитации стоматологических  больных с ГВЗ ЧЛО, с поражениями слизистой оболочки полости рта, аномалиями и деформациями зубочелюстной системы, ортопедической и хирургической патологией. Дана оценка эффективности современных средств гигиены полости рта и  медикаментозных стоматологических материалов и препаратов Особое внимание уделено новым технологиям в стоматологической практике, стоматологическому оборудованию и аппаратурному обеспечению.
         Активное участие в работе конференции приняли ученые – профессора детские стоматологи  Московского ГМСУ, Первого Московского ГМУ, Белгородского ГНИИ, Саратовского ГМУ, Дальневосточного ФУ, Воронежского ГМУ, Волгоградского ГМУ, Кубанского ГМУ, Национальный ИИАМС, Московский ОНИКИ, ФМБА, Смоленского ГМУ.
         В ходе форума состоялись пленарное заседание I-й Общероссийской школы профессоров - детских стоматологов, заседание круглого стола по актуальным вопросам детской стоматологии, симпозиум клуба руководителей «Экономика и менеджмент в стоматологии», научно-практическая конференция: «Актуальные вопросы клинической стоматологии», в программе конференции прозвучали 85 докладов, проведён мастер-класс. В работе конференции приняли участие стоматологи, врачи-интерны, клинические ординаторы и врачи смежных дисциплин.  

Итоги мероприятия: опубликован сборник материалов конференции «Актуальные вопросы клинической стоматологии», РА Экспо Медиа г.Ставрополь, 2016, 388 стр.
Количество участников конференции (по результатам регистрации): 850 человек.
Президент Стоматологической ассоциации Ставропольского края, 

Заслуженный врач России                                                  Г.Н. Агапов
Заведующий кафедрой стоматологии общей практики и детской   

стоматологии, Главный внештатный детский стоматолог МЗ СК, 
Заслуженный врач России, профессор                              В.А. Зеленский
